

GRASLOV STOLP | GRASEL TURM

Weltweit | Europa | Slowenien | Podravska | Slovenska Bistrica (dt.: Windisch-Feistritz)

Informationen für Besucher | Bilder | Grundriss | Historie | Literatur | Links





Quelle: Vischer, G. M. - Topographia Ducatus Stiriae | Graz 1681.

Klicken Sie in das jeweilige Bild, um es in voller Größe ansehen zu können!

Allgemeine Informationen

Der Graslov Stolp | Grasel Turm gehörte ehemals zur Stadtbefestigung von Windisch-Feistritz, dem heutigen Slovenska Bistrica.

Informationen für Besucher

GPS	
-----	--

Geografische Lage (GPS)

WGS84: 46°23'33.65"N 15°34'10.21"E

Höhe: ca. 280 m ü. NN



Topografische Karte/n

nicht verfügbar



Kontaktdaten

Graslov Stolp | Grajska 11 | 2310 Slovenska Bistrica

Tel. 02 818 55 26 | Fax 02 818 27 25 | eMail: zavod.grad@siol.net

Warnhinweise / Besondere Hinweise zur Besichtigung

keine



Anfahrt mit dem PKW

Die Autobahn A1 (Ljubljana - Maribor) an der Anschlußstelle Slovenska Bistrica verlassen und ins Ortszentrum fahren. Der Turm liegt ca. 100 m vom <u>Grad Slovenska Bistrica | Schloss Windisch-Feistritz</u> entfernt an der Čopova ulica. Kostenlose Parkplätze vor der Anlage.

Anfahrt mit Bus oder Bahn

k.A.



Wanderung zur Burg

k.A.



Öffnungszeiten

Mo.-Fr. 9.00-17.00 Uhr Sa. 11.00-15.00 Uhr



Eintrittspreise

Einschränkungen beim Fotografieren und Filmen ohne Beschränkung



Bilder







Klicken Sie in das jeweilige Bild, um es in voller Größe ansehen zu können!

Grundriss

kein Grundriss verfügbar

Historie

keine Daten verfügbar

Literatur

-

Webseiten mit weiterführenden Informationen

zurück nach oben | zurück zur letzten besuchten Seite

Download diese Seite als PDF-Datei

Alle Angaben ohne Gewähr! | Die Bilder auf dieser Webseite unterliegen dem Urheberrecht! | Letzte Aktualisierung dieser Seite: 21.08.2014 [OK]